Oéna 2°
2.1.
A) 1o epyaoctriplo Stabétoupe éva vdatiko dtaAlupa HCl kot Suo doxela amobrkeuong,
To €va amod oidnpo (Fe) kat to aAlo amd xaAkod (Cu). Ze moiwo Soxelo mpemel va
anoBnkeVvooupe To Stahupa HCl;
I. 2to doxeio amod oidénpo
Il. Zto 6oxelo amod xaAko
lll. Ze kavéva amnd ta duo
IV. Ze omolodnmote amno ta duo
Na eTUAEEETE TNV CWOTH ATAVTNON
(uovada 1)
No aLTloAOyroETE TNV ATIAVTINOT) 0OC
(uovada 4)
B) Nt CUUTTANPWOETE TIC XNUKEC EELOWOELC TWV TIAPOKATW XNHULKWV AVTIOpACEWV TIOU
Tipaypotonolouvtal OAeg, ypdadovtag Tt Tpolovia Kal Toug ouvteAdeotéc. Na
avadEpPeTe To AOYO yLa TOV OTolo yivovtal auTEG.
a) Na,CO5(aq) + Ca(OH),(aq) =
B) Ki(ag) + AgNO5(aq) >

(uovadec 8)
2.2,
a) Na nteplypaeTe TOV TPOTIO OXNUATIOUOU TNG LOVTLKAG EVWong HeTa§U Tou 16K
kat 15Cl.
(uovadec 8)
B) Na ypaeTe TOV XNULKO TUTIO TNG EVWONC TTOU TIPOKUTITEL.
(uovadec 2)

v) Na ypadete U0 XapaKTNPLOTIKES LOLOTNTEG TNE EVWONG TTOU TIPOKUTITEL
(uovabec 2)



